
ZÁPISNICA 
zo šiesteho riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany 

zo dňa 30.06.2009 
1.) Rokovanie piateho riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len zasadnutie/ 

otvoril o 16.oo hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je 
uznášaniaschopné. Starosta obce určil za overovateľov p. Ing.Šimekovú a p. 
Mgr.Karnišovú. 

 
2.) Starosta obce predniesol kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia a 

navrhol zobrať kontrolu na vedomie. 
Za hlasovali všetci 4 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
3.) Starosta obce o vyhodnotení výberového konania na opravu jedálne ZŠ, kde bola 

vybraná fy JOMA-Jozef Matúš s cenovou ponukou 11.871,04 € (357.627.- Sk) 
slovom (jedenásť tisíc osemsto sedemdesiat jeden eur, jeden cent). 

OZ súhlasí s firmou JOMA na opravu školskej jedálne ZŠ. Za hlasovali 4 poslanci, nik 
sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
4.) Starosta poinformoval o výberom konaní na obsadenie funkcie riaditeľa ZŠ a MŠ. 

Školská rada navrhla a bol vybraný pre ZŠ riaditeľ p. Mgr. Ondrej Borek a pre MŠ 
riaditeľka p. Anna Kašubová.  

OZ súhlasilo s výberom riaditeľa ZŠ a MŠ.  
 
5.) Starosta obce poinformoval, že na obsadenie miesta účtovníčky OcÚ sú prihlásené 

dve uchádzačky. Navrhol komisiu na výberové konanie účtovíčky v zložení: Ing. 
Halmeš, Ing. Šimeková, p. Mézeš. 

OZ súhlasilo so zložením komisie pre výberové konanie účtovníčky OcÚ. 
 
6.) OZ prerokovalo žiadosť riaditeľky MŠ o navýšení finačných prostriedkov na 

zriadenie a zariadenie tretej triedy MŠ v sume 3.500,-€ slovom( tri tisíc päťsto eur.) 
a poskytnutie fin. prostr. na mzdu nového zamest. OZ súhlasí s požiadavkou 
navýšenia finančných prostriedkov pre zriadenie tretej triedy MŠ a mzdy nového 
zamestnanca. 
Za hlasovali 4 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti.  

 
7.) OZ prerokovalo vrátenie stavebného pozemku v NSO od Lucii a Andrea Mášika, 

s tým, že sa musí presne dohodnúť komu to z ďalších uchádzačov predá, urobiť 
medzi nimi zmluvu a až potom sa uvoľnia peniaze. 

OZ súhlasilo s uvedeným predloženým návrhom. Za hlasovali 4 poslanci, nik sa nezdržal, 
nik nebol proti. 
 
8.) OZ prerokovala žiadosť p. Heleny Sopkuliakovej ohľadne odstránení stromov na 

cintoríne medzi hrobmi rodiny Hazuchovej a Sopkuliakovej. OZ uložilo starostovi , 
aby doriešil problém s odstránením stromov, nakoľko od rodiny Hazuchovej bolo 
prislúbené ich odstránenie. 
Za hlasovali 4 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 

9.) p.Roman Boroš, bytom Hečkova 48, Senec požiadal o prenájom vínnej pivnice pri 
pozemku p. Jašeka a Jozefa Butku. Prenájom žiada na dobu 10 rokov . 
 



OZ prerokovalo žiadosť p. Romana Boroša a súhlasí s prenájmom vínnej pivnice na 
dobu 10 rokov , s nájomným 20 € /m2 na rok. 
 

10.) Ing. Šimeková informovala OZ o nájomnej zmluve a zriadením vecného bremena na 
pozemky ČOV Pusté Úľany parcela č.1500/10, 1510/92. OZ súhlasí so zmluvou 
o zriadení vecného bremena na pozemky ČOV parc.1500/10  
 a 1510/92. 
 Za hlasovali 4 poslanci, nik sa nezdržal, nik nebol proti. 
 
Starosta obce poinformoval prítomných poslancov o výberovom konaní na dostavbu ZŠ, 
kde bola vybraná firma od Trenčína, 

- oboznámil , že firmu Fealplast kúpil p. Klačanský, 
- ohľadne odpredaja domu a pozemku vedľa KD, 
- ohľadne odovzdania dokladov za ÚP, ktoré boli odovzdané na 

KPÚ v Trnave, 
za športovo –rekreačno-rezidenčný komplex Pusté Úľany. 

 
Poslankyňa p. Mgr.Bohunická navrhla pristaviť na priestranstvo „Pažiť„ kontajnery na odpad.  
 
 
 
 
 
starosta obce Pusté Úľany                                                               overovatelia.          

 
 
 
 
 


